

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 3.003
de 25/10/2024, pág 02.

Retifica-se por incorreção o valor constante na resolução SEGOV nº 19 de 24 DE OUTUBRO DE 2024.

Onde se lê: (...) R\$: 140,27 (cento e quarenta reais e vinte e sete centavos).

Leia se: (...) R\$: 104,27 (cento e quatro reais e vinte e sete centavos).

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá-MS, 31 de outubro de 2024.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 5b69c3f8

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>